

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 79 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 4 月 18 日

赴国家级示范校学习校企合作先进经验

4 月 15 日—4 月 16 日，何有录副校长带领重点专业、招生就业办、示范办工作人员一行 10 人赴兰州新区、武威两地对甘肃能源化工职业学院、武威市凉州区职业中等专业学校进行了学习考察。



此次学习考察的主要任务是学习示范校建设校企合作、工学结合运行机制建设的先进经验。兄弟学校高度重视，精心安排了参观学习活动，对我们遇到的问题给予了热情的分析解答。考察过程中通过各校领导对他们示范校建设经验的介绍、与示范校建设负责人的座谈交流、实训室及校企合作基地的参观、建设过程取得的成果性材料的翻阅等方式，对他们的校企合作模式有了全面细致的了解。明确学校如何规范与企业签订校企合作协议、商榷人才培养方式、共同制定教学计划、多元评价学生模式，使学生成为一名合格的企业员工，最终完成培养学生顺利就业的目标和任务。



校企合作是一种注重培养质量，注重在校学习与企业实践，注重学校与企业资源、信息共享的“双赢”模式。不管是能源化工学院（省煤炭学校、兰州化工学校）的订单式校企合作模式，还是武威市凉州中专“校中厂”、“引企入校”合作模式，真正做到了应社会所需，与市场接轨，与企业合作，实践与理论相结合的全新职业教育理念，给大家留下了深刻的影响。

在今后的工作中，我们不仅要增加校企合作企业的数量，而且要深化校企合作的深度，规范人才培养的模式，在实习实训、创新创业基地打造、校企师资培养、联合实验室等多方面，积极探索校企合作的新模式。

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
